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Procès verbal de la réunion du Conseil Municipal 

de Vatteville-la-Rue 
 

 

L’an deux mille quatorze, le douze décembre à 18 heures, le Conseil Municipal s’est réuni à 

la mairie, sous la présidence de M. Jacques Charron. 
 

Etaient présents : M. Charron, M. Somon, Mme Lemarchand, M. Leclère, Mme Leroy, Mme Danger, 

M. Leprince, Mme Lefebvre, Mme Agnès, Mme Bocca, M. Lenormand, Mme Théroude, M. Quertier. 

Etaient absents excusés : M. Lecoq, M. Emerald, 

 

Secrétaire de séance : Mme Agnès  Date de convocation : 2 décembre 2014 
 
 

 
TARIFS SALLES COMMUNALES 
Délibération n° 2014/59  reçue en Préfecture le 17 décembre 2014         
 

Le Conseil Municipal Fixe le tarif des salles communales à compter du 1
er

  janvier 2015  

 

SALLE DES FETES Euros   Euros 

un jour avec vaisselle  205 sans vaisselle  155 

deux jours avec vaisselle 275 sans vaisselle 210 

trois jours avec vaisselle 330 sans vaisselle 265 

réunion familiale après inhumation  115 
  lave-vaisselle par jour 30 en supplément de la location 

caution ménage 200 
  le chauffage, l'électricité et le gaz seront facturés à prix coûtant   

   

SALLE POLYVALENTE Euros 

 

un jour  155 

deux jours 220 

trois jours 260 

réunion familiale après inhumation  82 

lave-vaisselle par jour 25 en supplément de la location 

caution ménage 155 
  

   

LOCAL DES ASSOCIATIONS Euros 
  Quelques heures sans vaisselle 61 
  pas de location le soir    
  

 
Quelques heures sans vaisselle 61 

  pas de location le soir    
  

    DEDIT EN CAS D'ANNULATION  Euros 
  par jour  51 
 

   
Le Maire, 

   J. CHARRON 
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ASSOCIATIONS LOCALES   
  à partir de la 4ème location Euros 
  avec banquet 87 
  sans banquet gratuit 
  

    pièce manquante ou cassée au prix réel facturé 
  

TARIFS CIMETIERE 
Délibération n° 2014/60 reçue en Préfecture le : 17 décembre 2014 
 

Le Conseil Municipal Fixe comme suit les tarifs communaux du cimetière à compter du 1
er

 

janvier 2015 

 

TYPE DUREE TARIF 

Tombe 30 ans 215 € 

Columbarium 30 ans 560 € 

Droit de superposition -   95 € 

Droit d’exhumation -   30 € 

 
 

BILAN CENTRE D’ACCUEIL  
M. Charron invite Vincent Leclère, adjoint à présenter le bilan du centre d’accueil de juillet 2014 

et le remercie pour son implication. 

- mise en place d’un tarif dégressif. 

- séjour court de 3 nuits en Bretagne pour les ados. 

- fréquentation stable par rapport à 2013. 

Le centre s’est déroulé dans une bonne atmosphère. Grande satisfaction des enfants et des parents. 

 

 

PLAN DE SAUVEGARDE COMMUNAL 
Le Maire rappelle que le Plan de Sauvegarde Communal a été mis en place en 2010 avec le 

précédent Conseil Municipal  et qu’il a donc été nécessaire de le mettre à jour. 

M. Charron invite Corinne Leroy, adjointe à présenter le Plan de Sauvegarde Communal mis à 

jour et la remercie pour le travail accompli. A la fin de la présentation, Mme Leroy indique qu’il 

est prévu de réunir chaque cellule afin de bien définir les fonctions de chacun et d’envisager des 

exercices pour la mise en application des consignes. 

 
 
TRAVAUX EGLISE 
Le Maire rend compte de la visite de M. Thérain de la Conservation Régionale des Monuments 

historiques et de M. Pusateri du Service Territorial de l’Architecture et du patrimoine de la Seine-

Maritime qui a lieu le 3 décembre dernier. 

Des désordres importants ont été constatés sur la baie Est du bras Nord du transept et le bas-côté 

Nord de la Nef (angle Nord-Est). Le Maire indique qu’il a été nécessaire de mettre en place un 

périmètre de sécurité et de prendre un arrêté en ce sens. Un prochain rapport sera transmis en 

début d’année 2015 par la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC) pour la mise en 

œuvre d’un programme de travaux sur les désordres constatés ainsi que pour le reste de l’édifice. 

Ces travaux auront un impact important sur les budgets à venir. 

.  

 
 

Le Maire, 
  J. CHARRON 
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QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 
Travaux CD65 : le maire fait savoir que la subvention du Département d’un montant de 170 000 € 

concernant les travaux d’aménagement de l’entrée de Vatteville à l’angle a été versée à la 

commune. 

Vœux du Maire : le Maire souhaite que ce soit le Conseil Municipal en totalité qui accueille les 

habitants. Le Maire propose à ses collègues de réfléchir aux futurs vœux de 2016 (toujours le 

dimanche ? maintien de la galette ?)  

Dates à retenir :  

- 22 et 29 mars 2015 – élections départementales 

- Prévoir date de passage de la commission des jardins illuminés 

- A Saint Nicolas de Bliquetuit la RD 65 sera fermée le lundi 22 décembre en raison de l’abattage 

d’arbres devant l’école de St Nicolas de Bliquetuit, Une déviation sera mise en place afin de 

permettre la continuité de la circulation. 

- 6 décembre 2014 – théâtre à la salle des fêtes organisé par le Foyer Rural 

Invitation :  

le conseil municipal est invité aux vœux à Tancarville le 10 janvier 2015 ainsi qu’au repas dansant 

de la Saint Geneviève organisé par la Brigade de Gendarmerie d’Yvetot (prix du repas : 35 €) 

Remerciements :  

le maire donne lecture du message de remerciements de M. Didier Lenormand, Conseiller 

Municipal,  suite au décès de son père. 

 
  

****************** 

La séance est levée à 21 h 30 minutes  
 

****************** 
 
 

CHARRON Jacques    SOMON Sylvain     LEMARCHAND Gisèle 

  

 

 

LECLERE Vincent   LEROY Corine    DANGER Jeannine  

   

 

  

LEPRINCE Philippe   LEFEBVRE Aurélie   LECOQ Dominique  

 

 

 

AGNES Mireille    EMERALD Didier   BOCCA Véronique 

 

 

 

LENORMAND Didier   THEROUDE Brigitte   QUERTIER Michel  

Le Maire, 

  J. CHARRON 


